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Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Předložená diplomová práce naplňuje cíle v zadání, i přesto, že cesta k naplnění cílů nebyla pro zpracovatelu jednoduchá. 

Teoretická rešerše plně reflektuje téma práce a je vhodně strukturovaná; jednotlivé části na sebe navazují a mají odpovídající rozsah. 

Autor DP čerpá z velkého množství literárních zdrojů, kde dominantní roli mají zahraniční žurnálové zdroje. Za kladou lze považovat 

syntetickou část, kde autor prokázal bezvadnou znalost problematiky. 

Teoretickou část lze považovat za odbornou rešerši (v úrovni dané kvalifikační práce), která nabízí exkurz do tématu a  nechybí i 

kritické zhodnocení. 

V praktické části autor pracoval se vzorkem, který se může na první pohled zdát malým, ale získávaní dat nebylo zcela jednoduché.  

Přínosem autora je nastavení metodiky hodnocení indexu participace veřejnosti na správě věcí veřejných na příkladu participativních 

metod (crowdsorcingu) z pohledu top-down (vynechána je úroveň bottom-up) a její ověření na sledovaném vzorku. 

V práci nechybí shrnutí výzkumu. Autor věnuje pozornost diskusi a  doporučením k crowdsourcingové platformě a uvádí zahraniční 

zkušenosti. 

Předložená práce se vyznačuje stylistickou urovnaností, bez výskytu písařských překlepů a gramatických vad.  
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Lze vámi navžený index participace považovat skutečně za index participace, pokud míru participace hodnotíte z 

v úrovni top-down? 

Domníváte se, že jsou v hl. městě Praze v dostatečné míře využívány prvky crowdsorcingu; vypovídá o tom váš 

výzkum?  

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 

 

 

 

 

 

Datum Podpis  

17. 5. 2018 Ing. Jana Krbová, Ph.D. 

 


